
Маврикій 
АВТОРСЬКА СІМЕЙНА ПОДОРОЖ  

ВАЛЕРІЇ ВІВАЛЬДІ



Яскраві враження туру
ПЛАВАННЯ З КИТАМИ
ЗНАЙОМСТВО З ТРОПІЧНИМИ ТВАРИНАМИ
ПЛЯЖНИЙ ВІДПОЧИНОК НА БІЛОСНІЖНОМУ ПЛЯЖІ
ПОЛІТ НА ГЕЛІКОПТЕРІ НАД ПІДВОДНИМ ВОДОСПАДОМ 
СНІДАНОК З ЖИРАФАМИ
ПРОГУЛЯНКА З ЛЕВАМИ
ПЛАВАННЯ З ДЕЛЬФІНАМИ І ЧЕРЕПАХАМИ



День 1 
ПРИЛІТ,  ПОСЕЛЕННЯ В ГОТЕЛЬ RIU TURQUOISE MAURITIUS 4*
НА 4 НОЧІ  24.10-27.10

ВІЛЬНИЙ ДЕНЬ

Вітаємо вас на сонячному Маврікії.
Вас зустрічає трансфер в аеропорту і ми прямуємо до
готеля.

Заселення в готель RIU TURQUOISE MAURITIUS 4*

Номера Double Room  
Харчування все включено 

Вечір знайомства з групою.
RIU Turquoise Mauritius ми обрали за вдале розташування
на південному заході Маврикію, біля Ле-Морн. Тут
відкриваються вражаючі краєвиди. Готель сучасний,
комфортний, з форматом all inclusive, що ідеально
підходить для початку подорожі, щоб відпочити після
перельоту, м’яко адаптуватися і з перших хвилин відчути
атмосферу Маврикію.



Цей день — знайомство з Маврикієм: зеленим, диким, природним і
дуже різноманітним. 
Ми відправляємось на екскурсію Чарівний південь. 
Маршрут проходить південною частиною острова й поєднує
природу, океан, тварин і локальні локації без туристичного глянцю.

У програмі екскурсії:

– Le Morne Heritage — національний парк і символ острова
– село Le Morne — локальне життя й атмосфера півдня
– La Prairie Beach — дикий пляж з океанськими пейзажами
– Maconde Rock — одна з найкрасивіших оглядових точок острова
– Gris Gris — скелі й океан без лагуни, потужна природа
– La Vanille Nature Park — природний парк із гігантськими
черепахами, крокодилами та іншими тваринами

Формат екскурсії:
– комфортний темп без поспіху
– підходить для сімей з дітьми
– багато зупинок для фото
– поєднання природи, тварин і океану

День 2
ЧАРІВНИЙ ПІВДЕНЬ



Дельфіни та кити + катамаран
 Морська екскурсія з виходом у відкритий океан для
спостереження за дельфінами та китами 
у їхньому природному середовищі.

📍 Tamarin Bay / Black River

 Ми вирушаємо в акваторію, де дельфіни з’являються майже
гарантовано. Спостерігаємо за ними та, за сприятливих умов,
купаємось поруч — без шоу, без примусу, у максимально
природному та етичному форматі. Це можливість побачити 
тварин вільними й зробити красиві фото та відео.

Спостереження за китами (sperm whales)

 Унікальний досвід зустрічі з китами у відкритому океані: великі зграї,
сильні емоції та усвідомлений, безпечний для природи формат без
втручання в їхнє життя.
Після морської частини — відпочинок:
 – прогулянка на катамарані по лагуні
 – снорклінг у бірюзовій воді
 
Повернення в готель 

День 3
ДЕНЬ ОКЕАНУ: ДЕЛЬФІНИ ТА КИТИ 



Після виселення з готелю на нас чекає один із найемоційніших днів
подорожі — відвідування заповідника  Casela Nature Parks

Сніданок з жирафами — це унікальний досвід живого контакту з
тваринами у спеціально підготовленому просторі. Під час сніданку жирафи
підходять зовсім близько, можна поспілкуватися з ними, погодувати та
зробити атмосферні фото в африканському стилі. Це не шоу, а спокійний,
етичний формат взаємодії.

Далі — заповідник / сафарі-парк, де ми проїжджаємо спеціальним
маршрутом серед тварин у відкритому просторі. Зебри, антилопи, жирафи,
страуси та пейзажі савани створюють відчуття справжнього африканського
сафарі — без кліток і поспіху, з можливістю побачити тварин у природному
середовищі.

Прогулянка з левами — кульмінація дня. У супроводі професійних
інструкторів відбувається безпечна прогулянка, під час якої можна
побачити левів максимально близько, відчути їхню силу та спокій. Це
сильний емоційний досвід і можливість зробити унікальні фото, які точно
залишаться в пам’яті надовго.
За бажанням, програму можна доповнити:
 міні-зиплайнами, фотосесією з левенятами або зустріччю з гепардами.
Цей день — про емоції, контакт із живою природою та досвід, який складно
повторити будь-де у світі.

День 4 
ДОСВІД АФРИКИ НА МАВРИКІЇ



Одна з найбільш знакових і вражаючих пригод на Маврикії. 
Під час польоту з району Le Morne з висоти відкривається
унікальне природне явище — оптична ілюзія «підводного
водоспаду», яка виглядає як потік води, що зникає в глибині
океану.

З вертольота добре видно гору Le Morne, бірюзову лагуну, коралові
рифи та гру відтінків океану — саме ті кадри, які стають символом
подорожі й залишаються в пам’яті надовго. Це без перебільшення
одне з найяскравіших вражень усього туру та унікальна можливість
зробити фото й відео з висоти, недоступні з землі.

Додатково можна організувати:
– прогулянку вздовж узбережжя до Crystal Rock на човні
– відпочинок у кафе на пляжі з видом на океан

Це досвід  відчуття масштабу, свободи й момент, заради якого
багато хто прилітає на Маврикій.

Переїзд на північну частину острова 
Заселення в готель LUX Grand Gaube 5* на 4 ночі 

День 5
ПОЛІТ НА ГВИНТОКРИЛІ 
НАД ПІДВОДНИМ ВОДОСПАДОМ, ПЛЯЖ LE MORNE 



номер Superior Room 
харчування сніданки та вечері

LUX Grand Gaube 5** — стильний дизайнерський курорт на півночі
Маврикію, розташований у кількох приватних бухтах з видом на океан і
острови. Тут спокійні пляжі без хвиль, зручні для купання з дітьми,
снорклінгу та розслабленого відпочинку протягом дня.

Готель поєднує атмосферу relaxed luxury, високий рівень сервісу, сильну
гастрономію (різні концепції ресторанів), простір і тишу — важливо після
активних днів подорожі. 

Вас очікує ранковий пляжний релакс і можливість активностей на воді та
зручна локація для оглядових екскурсій північчю острова — Grand Baie, Port
Louis, ботанічний сад, церква з червоним дахом.

Ідеальний готель для перезавантаження, красивого відпочинку біля океану
та завершення туру в комфорті й стилі — як для пар, так і для сімей.

ПЕРЕЇЗ НА ПІВНІЧНУ ЧАСТИНУ ОСТРОВА 
ЗАСЕЛЕННЯ В ГОТЕЛЬ LUX GRAND GAUBE 5* НА 4 НОЧІ 



Сніданок

Сьогодні у нас оглядова екскурсія північчю острова, під час якої відвідаємо такі місця:

📍 Форт Аделаїда
Оглядовий майданчик з фортецею та історією — панорамні види на місто й острів.
📍 Набережна Кодан (Caudan Waterfront)
Жива міська атмосфера, порт, ресторани та прогулянкова зона.
📍 Ботанічний сад
Спокійна зелена локація — приємний контраст до міста й пляжів, особливо комфортно з дітьми.
📍 Музей цукру (Sugar Adventure)
Пізнавальна зупинка про історію Маврикію та цукрової індустрії острова.
📍 Гранд-Бей
Курортна бухта з пляжами, яхтами, кафе й магазинами — ідеальне місце для прогулянок.
📍 Церква з червоним дахом
Одна з найвідоміших фотолокацій півночі Маврикію, символічне та дуже атмосферне місце.

Повернення в готель 

День 6

ПІВНІЧ ОСТРОВА: GRAND BAIE І КУЛЬТУРНІ СИМВОЛИ





Сьогодні у нас вільний день в готелі. 
Усі активності — за бажанням, день без обовʼязкової програми.

Пропонуємо додаткові активності:
Підводний човен / міні-субмарина (Trou aux Biches)

Найбільш доступне місце для цієї екскурсії: безпечно для дітей, занурення до 35 м, можливість
побачити корали та морських мешканців без дайвінгу.

Снорклінг біля Coin de Mire (скеля у формі голови)

Одна з найкращих локацій для знайомства з підводним світом: спокійна вода, хороша
видимість, часто трапляються черепахи.

Додатково: відвідування Mauritius Aquarium
Підійде для сімей з дітьми та як легке, пізнавальне доповнення до дня.

День 7
АКТИВНИЙ ПЛЯЖНИЙ ВІДПОЧИНОК



День 8 

СНІДОНОК В ГОТЕЛІ
ТРАНСФЕР В АЕРОПОРТ 

АБО ПРОДОВДЕННЯ ПЛЯЖНОГО ВІДПОЧИНКУ 



Додатково для тих, хто залишається ще на кілька днів
Пляжний відпочинок у готелі
 або
Black River Gorges National Park 
 головний природний заповідник Маврикію та найбільша зелена зона острова.
 Парк розташований на південному заході й займає понад 6 700 гектарів
джунглів, гір, ущелин і водоспадів.
Що тут особливого:
 – глибокі каньйони з панорамними видами
 – великі водоспади, зокрема Alexandra Falls
 – густі тропічні ліси
 – єдині на острові маршрути трекінгу джунглями
 – дика природа без туристичних декорацій
Тварини, яких можна побачити:
 – диких макак (мавп)
 – рідкісних маурітійських птахів
 – летючих лисиць, оленів, хамелеонів
Як проходить екскурсія:
 – поїздка між оглядовими майданчиками
 – легкі прогулянки лісовими стежками
 – відвідування водоспадів
 – панорамні зупинки для фото
Це ідеальний варіант для тих, хто хоче побачити інший, природний 
Маврикій або просто додати до подорожі ще кілька днів вражень

День 8-11
BLACK RIVER GORGES NATIONAL PARK



День 11 

ПОВЕРНЕННЯ ДОДОМУ!
ДО НОВИХ ЗУСТРІЧЕЙ



Отели: 

ПРОЖИВАННЯ — 4 НОЧІ
 НОМЕР GRAND DELUXE GARDEN VIEW
 ХАРЧУВАННЯ: СНІДАНКИ ТА ВЕЧЕРІ

 ПРОЖИВАННЯ — 3 НОЧІ
 НОМЕР DOUBLE ROOM SEA VIEW
 ХАРЧУВАННЯ: ВСЕ ВКЛЮЧЕНО (AI)



Стоимость тура 
2500€ для взрослого

2100€ для детей до 12 лет

У ВАРТІСТЬ ВКЛЮЧЕНО ОПЛАЧУЄТЬСЯ ДОДАТКОВО

ПРОЖИВАННЯ — 7 НОЧЕЙ
ХАРЧУВАННЯ: СНІДАНКИ ТА ВЕЧЕРІ — 4 НОЧІ
 ХАРЧУВАННЯ: ВСЕ ВКЛЮЧЕНО — 3 НОЧІ
 ТРАНСФЕРИ ЗА МАРШРУТОМ
 ЕКСКУРСІЯ ВІДКРИЙТЕ ДЛЯ СЕБЕ МАВРИКІЙ
СУПРОВІД ТУРЛІДЕРОМ

ПОЛІТ НА ВЕРТОЛЬОТІ НАД ПІДВОДНИМ
ВОДОСПАДОМ — 280 €

СНІДАНОК З ЖИРАФАМИ — 70 €
ПРОГУЛЯНКА З ЛЕВАМИ — 110 €
ЕКСКУРСІЯ ДО ДЕЛЬФИНІВ І КИТІВ — 190 €
ПІДВОДНА СУБМАРИНА — 55 €
 BLACK RIVER GORGES NATIONAL PARK — 50 €

Дати подорожі 24.10-31.10

При бронировании до 1.01.2026
Стоимость тура 

2200€ для взрослого
1800€ для детей до 12 лет


